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Német

Feleiig szerkesztő és laptulajdonosi

THAM GYULA.

bombákat

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet 

(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)

Párisra.
A miniszterelnökség sajtóosztálya jelenti ma délután 3 órakor érkezett táviratában.
Berlin, szeptember 3. A Wolff-ügynökség jelenti:
Német aviatikusok jelentek meg tegnap Páris felett. Két repülőgép jelezte a franci-óváros lakosságának, 

hogy a német csapatok közelednek.
Mindegyik aviatikus bombátdobotí a varos a. Az, egyik bomba IV. Henrik szobrának közelében esett 

le, Ugyanott megtalálák egy német zászlóba göngyölve az aviatikus levelét, amelyben Páris lakossá­
gával közli a legutóbbi hivatalos jelentéseket a német győzelmekről. A másik aviatikus repülőgépről 
szintén bombát dobott amely a Placedu Concorde közelében ért földet. Ez is jelentést dobott le a né­
met győzelmekről. Mind a két aviatikus azután visszafordult és a német csapatoknál szállt le.

Iswolszky elmenekült.
A Budapesti Tudósitó jelenti:
Iswolszky, a Párisi orosz nagykövet elmenekült Párisból egy semleges államba.

Megsemmisült orosz ezred.
Budapest, szeptember 3. A galíciai nagy csatában az oroszok 47. sz. gyalogezrede teljesen megsemmisült. (M.T. I.)

Az északi harctérről.
Még tart a 9 napos óriási csata.

Hivatalosan jelenti a miniszterelnökség sajtóirodája az északi harctér legújabb eseményeiről:
Becs, szept. 3. A bécsi Fremdenblatt minden irányból való értesüléseit összegezvén, megállapítja, hogy az orosz- 

országgal vívott háborúnk már eddig is az osztrák-magyar haderő túlsúlyát bizonyította. Az orosz haderő csak Lemberg 
körüliért el némi sikereket, de elegendő erővel bírunk az orosz előnyomulás feltartóztatására. A város (*. i. Lemberg)
ideiglenes megszállása semmi esetre sem jelentené erős harcvonalunk áttörését.

Mint a Neues Wiener Tageblatt írja, Dankl és Auffenberg győzelmének óriási jelentősége abban áll, hogy a Krakkó 
Prmyzl-Lemberg vonal megtámadása teljesen lehetetlenné vált, úgy hogy az Oroszok Lemberg közelében való pillanatnyi 
sikere efemer értékűnek tekinthető.

Mint a Zeit írja, a német és osztrák-magyar szövetséges haderő legyőzhetetlen, tehát türelemmel és nyu­
galommal nézhetünk e végső döntés elé.

Elvágták a páris—londoni táviróvezetéket.
Budapest, szeptember 3.

A budapesti Tudósító hivatalosan jelenti: A németek a páris-londoni táviróvezetéket 
■ivágták.

Az orosz Haderő Lembergnéi nem fölényes.
Budapest, szeptember 3. A sajtóhadi szállásról jelentik, hogy az orosz túlerő Lembergnéi nem

fölényes, Auifenberg győzelme a helyzetre nagy jelentőségű. T . ,,
Ez azt jelenti, hegv ceapataírk az orosz túlerővel szemben fel tudjak tartóztatni Lembergnéi 

»I orosz túlerőt " , _ _ _
Léghajóról bombázzák Antwerpent.

A Budapesten ma délben megjelent Az Est jelenti: , , . ...
Egy Zeppelin-léghajó újra megjelent Antwerpen felett s a belga várost bombázta, 

okozott. Lövöldöztek a német léghajóra, amely azonban sértetlen maradt.

Budapest, szeptember 3.

A bombázás súlyos károkat

Menekül a francia kormány.
(M. T. 1.)

Budapest, szeptember 3. A francia kormány manifesztumban értesítette a lakosságot, hogy elköltözik Parisból,
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Elslllyedl orosz gőzös.
Budapest, szeptember 3. Odessa Nikolajev közt egy orosz személyszállító gőzös orosz aknára futott és 250

utassal elsülyedt. (M. T. I.)

Francia fogságba került haditudósító.
Berlin, szeptember 3. Aubortin Viktor, a Berliner Zeitung párisi levelezője hadifogságba jutott. (M. T. 1.)

A francia kormány mamfesztuma.
A miniszterelnökség sajtóosztálya jelenti ma, szeptember 3-án d. u, 3 órakor érkezett táviratában:
Á tomlnyPamnemze3thfz SSÄ amelyben ^ “ cBész "*W v0,,al°" ,0|>"

tathatja. Szükségesnek tartja, hogy székhelyét Parisból máshova tegye at.

Harminczezer ©r©szf ©Ifoytssak»
Bécs szeptember 3. Pz északi harctérről ide érkezett megbízható jelentés szerint 

Auffenbercr harmincezernél több araszt ejtett hauifcgsagba.

A németek győzelmes előnyomulása.
A minivztpreluökség sajtóosztálya jelenti ma délutáni táviratában . . ,
Lemberg2 szeptember 3 A Szlovo Polshie jelentése szerint a németek mar augusztus 20-án be- 

vonultak Lódít Eladlak a Piliea folyón és Kivire környékén egészen Rados.ce,g érték, ahol ennt-

kezesben vaunak a mi csapatainkkal,
Berlin, szeptember 3. A nagy főhadiszállásról jelentik, hogy Civet erődítmény augusztus íl-en

"•V.th

elesett
visszavertek tiz Hadtestet.

A miniszterelnökség sajtóosztálya jelenti ma délután érkezett táviratában . ,,
Berlin szep^mbPr 3. A német nagyvezérkar jelenti: A francia felvonulás , centrumát, 

körülbelül tiz "hadtestet tegnap Reine "es Verdun között yjsssavertek es állandóan üldözik, 
Vilmos császár a csata közben a tranurakus hadseregemé tartózkodó .

Sikereink az harctérens
A miniszterelnökség sajtóosztálya jelenti ma délután érkezett táviratában :
Bndanest szeptember 8. A munkapárt-körben tegnap este nagy orom nyilvánult Au ben béig ■ 

Dankl sikerei felett Egyik tekintélyes katonaviselt képviselő, aki alaposan ismeri hadseregünk hadállását 
kedvezően magyarázta Mer legutóbbi jelentésének valamennyi részletét és nyomatékosai! hangoztatta, hogy 
Auffenberg sikerei sokkal nagyobb jelentőségűek a harc további alakulására, mint az első hivata os je 
tésből kitűnik. A felvilágosítások felettébb megnyugtatóan hatottak, úgyszintén Tisza nyilatkozatai is.

A miniszterelnökség sajtóosztálya jelenti: „ . . , ■■

Budapest, szeptember 8. A Búd. Mir. haditudósítója szerint Auífenberg győztes csapatainak mo­
ny omulási iránya sok kedvező kombinációra ad okot.

Nyomatott köríorgógépan (a „Debrecie.nl Újság" nyomdájában.) Tulajdonos: THAN GYULA.
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